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X = 401704.83 X = 401749.29 X =401750.12 X =401708.34 X = 401684.99 X= 4016'9]_,4‘?
Y = 4051456.97 Y = 4051468.54 Y = 4051528.50 |Y = 4051565.66 Y = 4051507.85 |Y =4051487.29
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X = 401727.50 X =40177768 X =401734.15 X = 401683.02 X = 401729.95

Y = 4051464.92 Y = 4051501.67 Y = 4051554.35 Y = 4051535.76 Y = 4051512.79
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X = 401733.91 X =401767.53 X = 401725.81 X = 401678.97 X =401727.42

Y = 4051465.33 Y = 4051516.18 Y = 4051563.80 Y = 4051528.26 Y = 4051543.00
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X =401743.39 X =401762.41 X =401722.32 X =401676.44 X =401723.39

Y = 4051464.96 Y = 4051518.33 Y = 4051565.73 Y = 4051527.00 Y = 4051565.17

AHOZHAZMA XAPTHTIYZ

“TOMOTrPA®IKO AIATPAMMA

IAIOKTHZIA :1) GEOAQPOX KOYZOYAHX TOY XAPAAAMMOY

2) TEQPIIOZ KOYZOYAHZ TOY XAPAAAMMOY
3) XAPAAAMNOZ KOYZOYAHX TY OEOAQPOY

4) IQANNHZ KOYZOYAHZ TOY OEOAQPOY
5) ZAXAPOYAA KOYZOYAH TOY MEQPTIOY

OEZH : «TAAPONHZIA » MAPAOIAZ T.K. EAIKAZ A.E. BOIQN
A. MONEMBAZIAZ MN.E AAKQNIAZ

KAIMAKA 1:500

EpBadov ayporepayiou (A)=E(ABI AEi0nA)=1184.01 T.M.

Eppadév aypotepayiou (B) =E(|ZHQIKI\MN_=.OI1PZZTYtDX‘PQuBnOl)=5520,11 T.M.

To aypOTEHAXIO EUPIOKETAI EKTOG OKAPIPHHATOG oikiopou Mapatid T.K. EAikag
A. E. Bowv oty 8éon <M\apovricia > kai &ivai Gprio kai oikoSounoipo
kaTé Trapékkhion.( ®EK 270 A /24-31.5.85 ®EK 308 AN. 3212 /24/31.12.03 )

OPOI AOMHZHZ

E/M 4000 T1.p./25 .
Kahuyn — Adpnon  péxpr 4000 T.p. 200 1.u. 4000-8000 zA 0,02
NAdyieg amooTdocelg 15 .

“MéyioTo Uyog 4 j. yia povépoga kai 7,5 y. yia diwpoga  + 1,2 . OTEYN
ArrayopeUeTal n MYAQTH

AHAQZH YAOMOIHZHZ OPION

O1 kaTwOI uTToypaPdpEvol Oe6dwpog, Mewpyiog , Xap&AhapTrog,lwdavvng kai ZaxapoUuAa KougouAn

IBIOKTATEC TOU aypOTEUAXioU TTOU QaiveTal oTo TOTIOYPaQIKG Sidypappa auto le Td oToIXEia
(ABrAEZHOI NZO[PZITYOXWQaBA) dnAtbvoupe 6T Ta Opia TIOU éyoupe uhoTroinoel o auTo eival opBa.

Ol AHAOYNTEZ
D1 cveoritwTed To/ Hvrodi&

| ‘ : NEAMOAH AEKEMBPHZ 2013
r NANATQTHZ MHOYPN.AY-
revrion ko MGouaER H MHXANIKOZ
CEQPHOHKE
To mapdv avixes oo aprf. 1€.15-11
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